[bookmark: _GoBack]Nous approchons de la fin d’année scolaire 2014-2015 et vous êtes bientôt diplômé (e)…
Pour la plupart d’entre vous, vous n’avez pas encore trouvé de travail et vous vous questionnez sur les différentes perspectives qui s’offrent à vous… Seriez-vous intéressé(e) de vous lancer comme indépendant à titre principal ou complémentaire, tout en intégrant un lieu structuré et encadré par d’autres disciplines ?
Ma formation universitaire de psychologue clinicienne et mon expérience professionnelle de plus de dix ans sont spécifiquement orientées vers le domaine de l’enfance, de l’adolescence et de leur famille. Le milieu scolaire est un secteur que j’ai fortement investi. Actuellement, je suis en train de créer un centre pluridisciplinaire dans la région de Trooz (Grand Rue), à 6 minutes de Beaufays et 15 minutes du Sart-Tilman. Ce lieu est idéal pour la réalisation de cette structure pluridisciplinaire : rue fortement fréquentée, proche d’écoles, de l’ONE, d’une maison médicale, de commerces et d’habitations diverses, axes routiers divers, peu de concurrence, facilité de parkings…
Son ouverture est prévue pour le 1er juin 2015. Notre équipe est déjà presqu’au complet : nous sommes deux psychologues cliniciennes spécialisées dans l’enfance -l’adolescence et la famille, une sexologue, une animatrice ateliers créatifs et une institutrice reconvertie dans les massages globaux, les massages spécifiques pour bébé, relation mère-bébé et proposant également des ateliers « pleine conscience » et autres… Je recherche activement une logopède afin de finaliser notre équipe pluridisciplinaire tout en gardant en chacun cette liberté d’indépendant.
Mon expérience professionnelle m’a permis de cumuler les contacts dans le milieu psycho-médico-social. Une certaine publicité pour ce centre mais aussi pour votre personne et fonction propre sera assurée par mes soins.

Vous êtes intéressé(e), contactez-moi : 
Catherine Suymens 0477/59.39.08
